



Минресурсы РФ
Л.С.Чепинскому

7126(81) 7
7 0 10 7

РСФСР

ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ

АДМИНИСТРАЦИЯ

Заместителю Председателя
правительства Российской
Федерации

664027, Иркутск,
пл. им. Кирова, Дом Советов,
тел. 24-57-59

г.Гайдару Е.Г.

08.01.92 № 2/24-25

на № _____ от _____

О продовольственном
обеспечении

Уважаемый Егор Тимурович!

4 В Иркутской области создалась чрезвычайная обстановка с обеспечением населения продовольствием.

Продуктами животноводства собственного производства область обеспечивается только на 48 процентов, а поставки сахара, продовольственного зерна, растительного масла, круп, сухого молока, чая, табака полностью осуществляются только из других регионов.

В четвертом квартале 1991 года в область недопоставлено мясопродуктов 7,4 тыс. тонн из выделенной дотации 16,5 тыс. тонн, масла животного 2,7 тыс. тонн из 3,1 тыс. тонн, молока сухого из выделенных 334 тонны не поступило ни одной, сахара 20 тыс. тонн из 26,6 тыс. тонн по плану прикрепления, зерна продовольственного 47 тыс. тонн из запланированных 110 тыс. тонн, фуражного 12 тыс. тонн из 26 тыс. тонн.

Это привело к тому, что в области отсутствуют запасы продовольствия для продажи населению и обеспечения общественного питания на промышленных предприятиях, детских и лечебных учреждений, воинских частей и исправительно-трудовых колоний.

До сих пор на первый квартал 1992 г. не выделена дотация и не произведено прикрепление на мясопродукты, масло животное, сухое молоко, сахар, растительное масло, чай, и другие товары.

В трудовых коллективах назревает возмущение, грозящее остановкой крупных промышленных предприятий, выполняющих задания правительства по поставкам продукции для общегосударственных нужд.

ЕГ-3-66-04390

Подписан: _____
В КАНЦЕЛЯРИИ

Мин. хлебопродукты 1992г.
УПРАВЛЕНИЕ ДЕЛ
Получено 06.02 1992г.

Область вносит весомый вклад в создание валютного фонда России. Ежегодно предприятия области отправляют за рубеж во внешне-экономическим обязательствам государства промышленной продукции на 700 млн. инвалютных рублей, в том числе: пиловочника 620 тыс. куб.метров, алюминия 256 тыс.тонн, целлюлозы 256 тыс.тонн, поливинилхлорида 12 тыс.тонн и т.д. И не имеет реальной отдачи от этого для улучшения продовольственного снабжения.

На многократные обращения администрации области в правительство Российской Федерации, Министерство торговли и материальных ресурсов республики конкретных мер по обеспечению области продовольствием не принято.

Принимаемые областной администрацией меры по закупке продовольствия по импорту в счет разрешенных Президентом России квот не только не находят в аппарате правительства поддержки, а наоборот, им чинятся препятствия.

Так, например, произошло с перерегистрацией выданных лицензий областным внешнеэкономическим и торговым организациям на нефтепродукты.

В целях недопущения забастовок на предприятиях, в том числе угледобывающих, нефтехимии, лесной, цветной металлургии, энергетических и транспортных и предотвращения социальных потрясений администрация области просит выделить на I квартал 1992 года из поступающего по импорту продовольствие в счет дотации в следующих объёмах:

| | ТЫС. ТОНН |
|-----------------------------|-----------|
| - мясопродукты | 25,0 |
| - масла животное | 10,0 |
| - молоко сухое | 10,0 |
| - сахар | 35,0 |
| - пшеница продовольственная | 150,0 |
| - ячмень продовольственный | 50,0 |
| - зерно фуражное | 220,0 |

И.о. главы администрации
Иркутской области

Л.А.Платонов